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Ata da 7ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, ano de 2024, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

18 (dezoito) dias do mês de março de 2024 (dois mil e vinte quatro), presidida 

pelo Sr. Vereador Laércio Fernandes Quitério, secretariado pela Sra. Vânia 

Patrícia dos Santos, Primeira Secretária e pelo Sr. Vereador Guilherme Xavier 

da Silva, Segundo Secretário. Estiveram presentes os senhores vereadores Bruno 

Barbosa da Silva (chegou quando a sessão estava com alguns minutos 

decorridos), Luciano Tarosso, Maurílio Martielho, Reginaldo Aparecido da 

Silva e Sônia da Cruz. Esteve ausente o Vereador Antônio Brandão de Oliveira 

Neto. Nesta sessão esteve presente o ex-Vereador Jorge dos Santos Pereira e o 

ex-Vereador Alex Faria. Às 18h13 (dezoito horas e treze minutos), estando a 

Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente declarou, sob a proteção de Deus, 

abertos os trabalhos da 7ª Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2024, e 

solicitou que o Vereador Irmão Guilherme fizesse a leitura de um texto bíblico. 

Após o tempo para meditação, o Presidente colocou para apreciação do Plenário 

a Ata da 6ª Sessão Ordinária de 11 de março de 2024, que foi aprovada. 

Também colocou para apreciação as Atas da 3ª e 4ª Sessões Extraordinárias de 

14 de março de 2024, e ambas foram aprovadas. A seguir solicitou que a 

Primeira Secretária fizesse a leitura das matérias relacionadas no Expediente, 

que foram: PROJETO DE LEI nº. 010/2024, de autoria do Prefeito Wilson Fernandes, 

que dispõe sobre a criação do Programa de aprendizagem com prioridade para 

adolescentes e jovens assistidos pelo SUAS - Sistema Único de Assistência Social do 

Município de Jataizinho e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO nº. 

001/2024, de autoria da Vereadora Sônia da Cruz que dispõe sobre a Criação da 

Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Jataizinho e dá outras 

providências. Após as leituras, o Presidente solicitou a chamada dos vereadores 

inscritos para usar da palavra neste período. Os discursos dos oradores inscritos 

transcorreram na seguinte ordem. Sônia da Cruz – usou da palavra 

primeiramente para abordar o Projeto de Resolução n. 001/2024 de sua autoria. 

Apontou para a importância da criação da Procuradoria da Mulher, lembrando 

do assassinato de uma mulher, ocorrido recentemente em Jataizinho. Disse ainda 

que a Procuradoria teria o objetivo de acolher, por exemplo, mulheres com 

problema de saúde e mulheres que perderam o marido assim como outros casos. 

Também disse que com a aprovação do projeto, a captação de emendas se 

tornaria facilitada. Para concluir, explicou que uma mulher deveria ser nomeada 

no cargo de Procuradora e convidou a todos para uma palestra da Deputada 

Cloara Pinheiro no dia 22 de março no Campo do Val. Bruno Barbosa – usou 

da palavra primeiramente para apontar que no dia anterior ocorreu uma tromba 

d´água na região da Seção Jangada com a Seção Alto Alegre. Disse que o 

fenômeno trouxe grandes prejuízos para os proprietários rurais e foi atrás de 

solicitar ao Cícero que retirasse o excesso de barro das estradas rurais. Relatou 

ainda que uma senhora acamada passou um susto, pois a água passou por dentro 

de sua casa e levou seus pertences. Encerrou dizendo que conversou com o 

Prefeito sobre o assunto e lamentando os prejuízos com relação à safra. Irmão 

Guilherme – usou da palavra primeiramente para apoiar a cobrança do 
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Vereador Bruno Barbosa. Acrescentou que no Pombal uma senhora postou que a 

água da chuva entrou em sua casa e por isso apelou ao Diretor Cícero que faça 

algo para mitigar os danos sofridos pela senhora. Disse que outras pessoas na 

mesma rua vêm sofrendo com as chuvas, mas apenas esta senhora vem se 

manifestando. Relatou que o senhor Adilson apontou-lhe certa vez, que o bairro 

em comento precisa de regularização, apesar que a senhora alega que os seus 

impostos estavam em dia e dessa forma precisa de atenção. Usou da palavra 

ainda para relatar que os moradores da região vizinha à sua casa sempre cobram 

dele próprio sobre os problemas causados pelas chuvas, e que estaria 

conversando com a Diretora do SAAE Miriam Tarosso para tentar solucioná-los. 

Por fim pediu à Administração que refizesse o ponto de ônibus da Rua Carmela 

Dutra, onde ocorreu um atropelamento recentemente. Além disso, abordou 

brevemente a rota do ônibus que continua sem passar por dentro do Centro de 

Ibiporã e encerrou. Não havendo matérias para a Ordem do Dia, passou o 

Presidente ao período das Explicações Pessoais e solicitou a chamada dos 

vereadores inscritos para usar da palavra neste período. Contudo, foi informado 

pelo Segundo Secretário que não havia inscrições de oradores para usarem da 

palavra neste período. Sendo assim, agradeceu a todos, e os convidou para a 

próxima sessão ordinária, que seria realizada no dia 25 de março de 2024, com 

início às 18 horas. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 18 

(dezoito) dias do mês de março de 2024 (dois mil e vinte quatro).  
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